



Siedlce, dnia 20 października 2016

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.82.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami). Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.82.2016 na **dostawę demineralizatora dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie urządzenia o wymiarach (szer. x głęb. x wys..) 230x450x580mm lub 270x550x580mm?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wymaga, aby wbudowany w dejonizator konduktometr posiadał dołączone Świadectwo Wzorcowania, wydane przez akredytowane przez PCA laboratorium wzorcujące? Świadectwo Wzorcowania wydane przez akredytowane laboratorium wzorcujące jest jedynym dokumentem poświadczającym spełnienie wymaganej sprawności i dokładności pomiarowej konduktometru.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie wymaga dołączenia Świadectwa Wzorcowania.

